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ﬂ CON GLI INTEGRALI Una spira circolare di rag-
gio 12 cm ¢ immersa in un campo magnetico uniforme

s
di intensita B, = 1,2 x 10° T perpendicolare alla sua su- A B -
perficie. Il modulo del campo magnetico viene progres- S
sivamente aumentato fino al valore di B,=8,4x10° Te
nel processo viene indotto nella spira un campo elettrico
medio, il cui modulo vale 2,2 x 10 N/C.

» In quale intervallo di tempo ¢ avvenuta la variazione </A
di intensita del campo magnetico per ottenere questo
campo elettrico medio?
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